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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

З нагоди святкування Дня Державності на площі перед Одеською обласною вій-
ськовою адміністрацією відбулась урочиста церемонія підняття Державного прапору 
України, участь в якій взяв Начальник Одеської ОВА Максим Марченко.

28 липня 2022 року вперше відзначаєть-
ся День Української Державності. Урочисті 
заходи пройшли по всій Одеській області.

В Одесі керівники області, міста та  
району поклали квіти до пам’ятника Тарасу 
Шевченку. Потім біля будівлі Одеської облас-
ної ради було урочисто піднято Державний 
прапор України.

З нагоди свята також відбулося нагород-
ження військовослужбовців і жителів регіо-
ну, які мають значні професійні досягнен-
ня. Почесні грамоти та відзнаки вручили 
Начальник Одеської обласної військової 
адміністрації Максим Марченко і голова 
Одеської обласної ради Григорій Діденко.

«Українці мають власну багату історію, 
культуру і тисячоліття державотворчого до-
свіду. Цінуймо це! Війна згуртувала всіх нас, 
показала наш справжній характер і нашу не-
зламність. Ми сильніші за сильних. І сьогодні 
весь цивілізований світ бачить нас саме та-
кими», – підкреслив голова обласної ради.

Одеська область відзначила День Української Державності
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Вода наповнить Катлабух та Китай

26 липня в Одесі відбулося прощання з команди-
ром 28-ї окремої механізованої бригади імені Лицарів 
Зимового походу полковником Віталієм Гуляєвим.

23 липня він героїчно загинув, захищаючи Україну 
на півдні.

Попрощатися з Віталієм Гуляєвим прийшли 
Начальник Одеської обласної військової адміні-
страції Максим Марченко, голова Одеської облас-
ної ради Григорій Діденко та Одеський міський го-
лова Геннадій Труханов, а також військові та мирні 
жителі Одещини.

«Під чітким командуванням Віталія Гуляєва 28-ма 
мехбригада ефективно зупинила просування росій-
ських військ на півдні України і працювала над звіль-
ненням окупованих територій. Його смерть – це над-
звичайно важка втрата для всіх нас. Вічна пам’ять і 
шана нашому Герою!» – підкреслив Григорій Діденко.

В Україні колекторам 
заборонили стягувати 
борги з військових

Верховна Рада України прийняла закон, який забороняє бан-
кам, небанківським установам та колекторам стягувати з вій-
ськових прострочені борги.

Закон про внесення змін до Закону України «Про споживче креди-
тування» щодо врегулювання простроченої заборгованості на пері-
од дії воєнного, надзвичайного стану, реєстр. №7414, встановлює 
тимчасову, на період дії в Україні воєнного, надзвичайного стану та 
протягом трьох місяців після дня його припинення або скасування, 
заборону на взаємодію за ініціативою кредитора або його представ-
ника щодо врегулювання простроченої заборгованості:

– військовослужбовців Збройних Сил України, інших утворених від-
повідно до законів України військових формувань та правоохоронних 
органів спеціального призначення, Державної спеціальної служби 
транспорту, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інфор-
мації України, які проходять військову службу на території України;

– військовослужбовців, які стали особами з інвалідністю внаслі-
док захворювання, пов’язаного з проходженням військової служби, 
чи внаслідок захворювання після звільнення їх з військової служби, 
пов’язаного з проходженням військової служби;

– членів сімей військовослужбовців, які загинули, померли чи про-
пали безвісти;

– осіб, які перебувають у полоні, осіб, з якими втрачено зв’язок, 
осіб, зниклих безвісти.

Одещина 
попрощалася  
з командиром  
28-ї окремої 
механізованої 
бригади  
Віталієм Гуляєвим

На позачерговому засіданні комісії з питань техно-
генно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Одеської обласної військової адміністрації прийнято 
рішення про виділення коштів для роботи насосної 
станції «Кофа» Кілійського міжрайонного управлін-

ня водного господарства та головної насосної станції 
Суворовської зрошувальної системи Ізмаїльського 
управління водного господарства. Завдяки цьому 
вже відбувся пуск води і протягом двох місяців бу-
дуть штучно наповнюватися озера Китай та Катлабух.

Як зазначає начальник Кілійського між-
районного управління водного господарства 
Василь Бабенко, рівень води в озері Китай 
становить всього 33-34 см при рівні мертво-
го об’єму 60 см. Протягом означеного періо-
ду планується наповнити озеро до критичної 
позначки. Також спеціалісти упрводгоспу за 
допомогою спеціальної техніки зменшують 
замулення транспортуючого каналу – ці ро-
боти проводяться для того, щоб при першій 
же можливості Дунай почав природньо по-
повнювати Китай.

За інформацією начальника Ізмаїльської 
районної військової адміністрації Родіона 
Абашева, фактичний рівень води в озері 
Катлабух, яке відділене від Дунаю дамбою і 
функціонує в режимі водосховища, складає 
86 см при рівні мертвого обʼєму 70 см.

«У зв’язку з відсутністю опадів і низьким рів-
нем Дунаю протягом усього поливного періоду 
2022 року ситуація по озеру Катлабух залиша-
ється критичною. Озеро є найбільшим джере-
лом меліорації в Ізмаїльському районі та жи-
вить озера Саф’яни та Лунг, Старонекрасівські 
плавні, Лощинівське та Кам’янське водосхови-
ща та ставок Покровський, з яких здійснюєть-
ся забір та подача води на зрошувальні площі 
району», – додає Родіон Абашев.

Зазначимо, що від рівня води в цих озерах 
залежить рівень підземних вод, що напряму 
впливає на наповнення колодязів та артезі-
анських свердловин, з яких населення бага-
тьох сіл Ізмаїльського району використовує 
воду на господарські потреби.
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Нове медичне обладнання передали лікувальному закладу 
народні депутати України від «Слуги Народу» Юлія Діденко та 
Олексій Леонов, голова обласної організації політичної пар-
тії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко. 
Вони відвідали лікарню разом з Начальником Одеської ОВА 
Максимом Марченком.

Окрім томографа, заклад також отримав три генератори для без-
перебійного постачання електроенергії. Два з них в Одесу направи-
ло Міністерство охорони здоров’я України, ще один передав донор.

– Цей томограф придбали за кошти обласного бюджету. Він вже 
встановлений і допомагає рятувати життя й здоров’я юних пацієнтів 
Одеської обласної дитячої лікарні, – каже Григорій Діденко. – Таке 
оновлення – яскравий приклад вдалої та скоординованої співпраці. 
Медицина має бути на високому рівні, особливо коли справа стосу-
ється здоров’я та життя маленьких громадян України.

Сучасний комп’ютерний томограф отримала 
Одеська обласна дитяча клінічна лікарня 

Народні депутати від політичної партії «Слуга Народу» – 
заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань осві-
ти, науки та інновацій Сергій Колебошин, голова підкомітету з пи-
тань вищої освіти Юлія Гришина, депутати Юлія Діденко, Олексій 
Леонов, Олександр Горенюк, голова Одеської обласної організації 
«Слуги Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко зустрі-
лися з членами Ради ректорів закладів вищої освіти Одещини, яка 
відбулася в обласній військовій адміністрації під головуванням 
Начальника ОВА Максима Марченка.

На зустрічі обговорили формат 
навчання у новому навчальному 
році, безпеку у вишах та особливо 
в гуртожитках, питання умов набо-
ру та регіонального замовлення. 

Народних депутатів цікавило, як 
розпочнеться новий навчальний 
рік у школах регіону. Наголосили: 
батьки самі вирішують, чи пускати 
дітей у школи. Завдання влади – за-
безпечити можливість обох варіан-
тів навчання – і онлайн, і офлайн.

Сьогодні дуже важливе створен-
ня безпекових умов, зокрема, на-
явності споруд цивільного захис-
ту, які відповідають усім вимогам.

«З Юлією Гришиною ми від-

відали Авангардівську громаду. 
Обговорили підготовку до навчаль-
ного року та найактуальніше питан-
ня – наявність укриттів та сховищ, –  
розповідає заступник голови 
Комітету Верховної Ради України 
з питань освіти, науки та інновацій 
Сергій Колебошин. – Разом проін-
спектували нову школу в Авангарді. 
Чудовий заклад! Яскравий, сучас-
ний, комфортний і, найважливіше, 
безпечний. Ця громада прийняла 
понад 2000 переселенців. Дітей 
зараховують до дитячих садочків і 
школи. Працює окремий гуманітар-
ний штаб, який активно допомагає 
тим, хто цього потребує.

Пишаюсь, що в нас є такі закла-
ди та громади. Зі свого боку мак-
симально сприяв та підтримував 
будівництво школи. Цей заклад – 
гарний приклад якісної співпраці 
державного та місцевих бюджетів».

Під час зустрічі обговорили не 

тільки аудит відповідності закладів 
вимогам безпеки, а й питання осо-
бливостей організації освітнього 
процесу і підготовки закладів осві-
ти до нового 2022/2023 навчально-
го року в умовах воєнного стану.

«Проблеми, які обговорювали-

ся, турбують усіх і кожного, бо від 
їх вирішення залежить життя нашої 
молоді, дітей. Воєнний час ставить 
перед нами дуже серйозні виклики, 
але я впевнений, що ми успішно їх 
здолаємо», – каже очільник Одеської 
обласної ради Григорій Діденко.

Григорій Діденко: «Воєнний час ставить перед нами дуже 
серйозні виклики, але я впевнений, що ми успішно їх здолаємо»
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ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ГРОМАДСЬКОСТІ З МЕТОЮ ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРУ 
 ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАВОД ЧОРНОМОРПОЛІГРАФМЕТАЛ»

Метою надання інформації є отримання Дозволу на викиди забруднюючих 
речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ПрАТ «Завод 
Чорноморполіграфметал». Основним видом виробничої діяльності підприєм-
ства є виробництво пакувальних виробів.

ПрАТ «Завод Чорноморполіграфметал» розташований на одному проммайдан-
чику за адресою:  65098, Одеська обл., м. Одеса, Застава-2, вул. Привозна, буд. 1.

Було проведено інвентаризацію джерел викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, на підставі якої були розроблені «Документи, що обґрун-
товують обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами». 

Основні технологічні процеси виробництва, пов’язані з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферу: спалювання палива, виготовлення кришки, ви-
робництво  вікельного кільця, обробка металу, зварювання металу, термічна 
обробка, малярні роботи, приготування їжі. 

При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території 
підприємства, основні забруднюючі речовини, що викидаються в атмосферу: 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за 
складом,  НМЛОС (етилцелозольв, спирт бутиловий, ксилол, вуглеводні, мас-
ло мінеральне нафтове), сірки діоксид, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту [NO+NO

2
], оксид вуглецю, залізо та його сполуки (у перерахунку на за-

лізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану). Крім того, в 
атмосферу викидаються парникові гази.

Загальний обсяг забруднюючих речовин складає близько 1074 т/рік, з ура-
хуванням парникових газів.

З метою визначення ступеня дії викидів забруднюючих речовин на навко-
лишнє середовище, був проведений розрахунок розсіювання  забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі, який показав, що максимальні концентрації 
забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери не перевищують ГДК. 
Т.ч. викиди цих речовин в атмосферу є допустимими і санітарно-гігієнічні нор-
ми забезпечуються.

Зауваження та пропозиції щодо роботи слід направляти до Одеської 
обласної державної адміністрації,  тел. (048)728-35-52.

У зв’язку з втратою вважати не-
дійсною картку водія для цифрового 
тахографа №UAD0000006ZBB000, 
яка дійсна до 28.03.2026р., видана 
ДП «ДержавтотрансНДІпроект» на 
ім’я Марченко Олег Олександрович

Відділ реклами: 

(048) 728-34-82, 
(067) 488-34-85. 

E-mail: 
rek.odizv@gmail.com

Учень четвертого класу Болградського НВК «Спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів-ліцей» Василь Терзі став переможцем 
ХVIІ Всеукраїнського конкурсу дослідно-експериментальних 
робіт з природознавства «Юний дослідник», у якому брали 
участь школярі з усіх регіонів України. Під керівництвом вчи-
тельки початкових класів Людмили Шинкар хлопець опану-
вав технологію виготовлення паперу в домашніх умовах.

У своїй дослідницькій роботі «Папір ручного лиття», пред-
ставленій на конкурс, Василь розповів, як із старих газет та 
використаних зошитів зміг отримати унікальний за факту-
рою та кольором папір різної якості.

За словами школяра, папір, який йому вдалося виготови-
ти, можна використовувати для побутових потреб, втілення 
різноманітних арт-проектів, створення оригінальних дизай-
нерських листівок та елементів декору, а також для дитячої 
творчості на уроках технології у школі.

Під час фінального захисту своєї роботи, яка проходила 
в онлайн-форматі, Василь довів членам журі, що технологія 
виготовлення паперу ручної роботи є досить актуальною і 
має право на життя. Це і можливість зробити щось цікаве, і 
один із напрямів захисту екології.

Дослідницька робота Василя Терзі була оцінена членами 
журі вищими балами та отримала диплом Національного еко-
лого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства 
освіти і науки України за І місце у ХVIІ Всеукраїнському кон-
курсі дослідно-експериментальних робіт з природознавства 
«Юний дослідник» у номінації «Я та природа».

Василь – не єдиний учень із Болградського району, який 
посів призові місця у конкурсі.

Дипломами за ІІ місце нагороджено ученицю п’ятого 
класу Надєждовського ліцею Арцизької міськради Карину 
Хану (у номінації «Тваринний світ») та ученицю п’ятого кла-
су Василівської школи Василівської сільської ради Анну 
Фортунову (у номінації «Охорона здоров’я»).

У номінації «Охорона здоров’я» дипломами за ІІІ місце 
нагороджено ученицю четвертого класу Залізничненської 
школи Болградської міськради Поліну Пєєву та учнів 
Виноградівської школи ім. А.А. Банева Болградської міськ-
ради Сергія Чернишова та Анастасію Чернишову.

Власницею диплому за ІІІ місце у номінації «Народознавство 
та краєзнавство» стала учениця п’ятого класу Табаківської 
школи Болградської міськради Карина Згеря.

Юні таланти з Бессарабії посіли призові місця у Всеукраїнському конкурсі

Участь у турнірі брали хлопці 2011-2012 років народження. За нагороди змагалися 
вісім команд – господарі турніру з Таїрово та команди з Одеси.

За підсумками змагань переможцем турніру стала команда ФК «Юніор-Спорт». Віце-
чемпіони – команда СДЮШОР «Чорноморець»-1,бронзові медалі здобула команда 
СДЮШОР «Чорноморець».

За юних футболістів вболівали не тільки їхні тренери і батьки, але і ветерани футбо-
лу, і представники обласної «Зе!Молодіжки», які брали активну участь у підготовці та 
організації змагань.

«Я впевнений, що ці діти – майбутнє нашого футболу, – каже лідер обласної 
«Зе!Молодіжки» Вілін Цандр. – І для багатьох з них шлях до майбутніх перемог почнеть-
ся саме з цих змагань».

В урочистому нагородженні переможців узяли участь заступник голови Одеської об-
ласної футбольної асоціації, член виконкому Української асоціації футболу Ігор Шуховцев, 
майстер спорту України, екс-гравець «Чорноморця», «Шахтаря», «Металурга» та 
Національної збірної України Сергій Ткаченко, лідер обласної «Зе!Молодіжки» Вілін Цандр.

«Дуже важливо те, що незважаючи на російську агресію, ракетні атаки, обстріли, по-
стійні стреси у людей, в нас проходять спортивні змагання, молодь мріє про перемоги 
і перемагає. Я вважаю це знаковим і ще одним свідченням того, що перемога і мир в 
Україні настануть дуже скоро», – каже голова Одеської обласної організації політичної 
партії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко.

На Одещині провели футбольний турнір TAIROVO FOOTBALL CUP
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